

Koncert v Mrzlicích navštívil hejtmán

► Karel Schön

Přijemně strávit předvánoční čas mohli všichni ti, kteří zavítali do kostela sv. Jakuba v Mrzlicích. Připraven byl pesny program, který do kostela přilákal několik desítek návštěvníků. Velký potlesk si zasloužili všichni účinkující, kteří navodili pravou předvánoční atmosféru. Velké pozornosti se pak těšilo vystoupení dětí z hrobčické mateřské školky.

Pořadatelem akce byl Spolek na záchranu kostela svatého Jakuba v Mrzlicích společně s německým spolkem Stifterkreis der Kirche St. Jakob in Merschschlitz, s podporou obce Hrobčice a záštitu převzal hejtmán Ústeckého kraje Oldřich Bubeniček. „Musím poděkovat všem organizátorům, kteří se na tomto krásném setkání v Mrzlicích podíleli. Libilo se mi, že to bylo takové bezprostřední, výborné byly děti z hrobčické mateřinky,“ uvedl v kostele sv. Jakuba v Mrzlicích hejtmán Ústeckého kraje Oldřich Bubeniček.

Spolkový život na Hrobčicku funguje a zájem veřejnosti o podobné akce je velký. „Jsme velice rádi, že občanské sdružení za záchranu kostela tyto akce každoročně pořádá a zejména je obdivuhodné, že se ujali zdejšího kostela a pod vedením Ing. Jany Biedermannové dokázali nemožné, zvrátit předurčený osud zříceniny kostela v krásné místo pro



setkávání. Kdyby se kostela neujali, nemohli bychom se zde při tak pěkné akci setkat,“ prozradila starostka obce Hrobčice Jana Syslová.

V mrzlickém kostele se navíc měly i vréčto dnech podívat na ojedinelou výstavu betlémů, kterou si připravili místní obyvatelé, ale i rodáci z Hrobčicka, žijící v Německu a dalších zemích světa. „Naši němečtí přátelé přišli s nápadem uspořádat zde tuto výstavu. Kostel svůj betlém

nemá, tak jsme byli potěšeni myšlenkou, že se sem přivezou betlémy z celé Evropy. K vidění jsou tak zde betlémy z Itálie, Polska, Německa a samozřejmě i betlémy od místních občanů z Hrobčicka,“ doplnila starostka Jana Syslová.

Německý spolek si pro ten český navíc přichystal krásné adventní překvapení v podobě finančního daru 2300 euro na další opravy mrzlického kostela. „Je velmi ušlech-

tilé, že rodáci, kteří zde již řadu let nežijí, mají tak ohromný vztah k tomuto místu a stali se nejen partnery a sponzory všech projektů, ale i našimi přáteli. Ráda bych jim touto cestou poděkovala, za jejich dlouhodobou přízeň a podporu, bez níž bychom se neobešli. Děkuji také všem, kteří při této a vlastně i při všech ostatních akcích pomáhají jejich práce je vždy neocenitelná“ uzavřela starostka Jana Syslová.

Mikulášská slavnost pobavila děti i dospělé

Pohádka O kouzelné peci byla pro všechny malé i velké připravena v Hrobčicích, kde se konala populární Mikulášská besídka. Zasedací místnost na Obecním úřadu byla zcela zaplněna a pro každého byla připravena více jak hodina dobré zábavy. O tu se tradičně postaralo Divadlo v Pytlí Petra Stolaře a letošní pohádka znova rozesmála všechny.

Pohádkový příběh o tom, jak Fanda svou leností čerta přivola a jen za

pomoci dětí a sestry Máni a sehráním tří pohádek se vyhne cestě do pekla, pobavila a jak tomu bývá v pohádkách zvykem, dobře a chytrosti zvězilý nad pekelníky.

„Jsme velice rádi, že i o letošní besídku byl mimořádně velký zájem. Divadlo Petra Stolaře je každoročně výborné a naši obyvatelé se vždy těší na toto společné setkání,“ řekla starostka obce Hrobčice Jana Syslová.

Karel Schön

